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in erster Linie kommt es auf eine positive Entwicklung meines
Ortsteils an. Andere Ortsteile sollen ihre Interessen selbst vertreten

man kann nicht jedem Ortsteil alles versprechen. Damit gefährdet
man das Ganze

ich besuche vorwiegend Veranstaltungen in meinem Ortsteil – das 
gesamtgemeindliche Angebot interessiert mich weniger

ich schätze die Kombination aus Angeboten in meinem Ortsteil und
in der Gesamtgemeinde

ich fühle mich in meinem Ortsteil zu Hause

ich fühle mich in der Gemeinde Steinheim am Albuch zu Hause

Frage 12: Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen?

ich stimme zu ich stimme nicht zu
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ich stimme zu ich stimme nicht zu

Steinheim 40,00% 60,00%

Söhnstetten 60,70% 39,30%

Sontheim im
Stubental

38,30% 61,70%

Insgesamt 43,40% 56,60%
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Frage 12: Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen?
In erster Linie kommt es auf eine positive Entwicklung meines Ortsteils an. Andere Ortsteile 

sollen ihre Interessen selbst vertreten
- Nach Wohnort -

Steinheim Söhnstetten Sontheim im Stubental Insgesamt

Insgesamt

Insgesamt
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